



SALONUL
INTERNAȚIONAL
METALUL
2024

Salonul Internațional Metalul – 2024, care se dorește o continuare a manifestărilor anterioare dedicate Artei Metalului, se va desfășura pe două secțiuni: *Formele Sculpturale* și *Bijuterie*. Expozițiile vor avea loc simultan, lucrările din secțiunea *Formele Sculpturale* vor fi expuse la Galeria Orizont, iar cele din secțiunea *Bijuterie*, la Galeria Galateea.

**Regulament
de participare**

La Salon pot participa membri ai Uniunii Artiștilor Plastici din România, artiști profesioniști stabiliți în România și în străinătate, absolvenți și masteranzi din cadrul universităților / academiilor de artă.

**Condiții de
participare**

Pentru secțiunea *Forme Sculpturale*, artiștii pot propune max. două lucrări din metal, dintre care va fi selectată o singură lucrare. Sunt acceptate lucrări realizate prin mijloace de expresie specifice materialului, fiind excluse cele obținute prin tehnica turnării.

- Înălțimea lucrării nu trebuie să depășească 120 cm, iar greutatea, 40 kg.
- Lucrările realizate din mai multe piese trebuie să prezinte modul de asamblare.
- Sunt acceptate lucrări parietale sau tridimensionale numai dacă acestea se încadrează în condițiile de participare.

Pentru secțiunea *Bijuterie*, artiștii pot propune max. 10 bijuterii (în set/uri sau independente) realizate din metal.

- Piesele pot fi din metal sau combinate cu materiale ceramice, sticlă, pietre (semi)prețioase ori alte materiale.
- Lucrările realizate din mai multe piese trebuie să prezinte modul de asamblare.

**Selecția
lucrărilor**

Selecția lucrărilor va fi făcută de un juriu specializat în perioada 15 – 28 august 2024. Rezultatele vor fi comunicate prin e-mail până în 7 septembrie 2024.

Membrii juriului, format din artiști profesioniști activi în țară și în străinătate, vor fi anunțați ulterior.

Pentru înscriere, artiștii vor trimite, la adresa de e-mail: salonulmetalului@gmail.com, următoarele documente:

- Imagini ale lucrărilor în format jpg, rezoluție 300 ppi. Fundalul imaginilor trebuie fie neutru, pentru a putea fi reproduse clar în catalog.
- Formularul de participare, completat, va cuprinde detalii ale lucrării și un scurt Curriculum Vitae. Informațiile din formularul de înscriere vor fi publicate în catalog în versiunea redactată de autor.



SALONUL
INTERNAȚIONAL
METALUL
2024

- Foto artist în format jpg, rezoluție 300 ppi.
- Copie după dovada plății cotizației aferente anului 2024 (pentru membrii Uniunii Artiștilor Plastici din România).

Termenul-limită pentru depunerea aplicațiilor este 9 august 2024, ora 23:59, cu mențiunea: Salonul Internațional Metalul – 2024. Aplicațiile trimise după această dată nu vor fi luate în considerare.

Artiștii selectați vor plăti o contribuție de 150 lei pentru proiect (catalog, afiș, promovare, protocol), sumă depusă în contul Uniunii Artiștilor Plastici din Romania, **RO83BACX0000003005108002**, deschis la UniCredit Bank, cu mențiunea: Salonul Internațional Metalul – 2024. Artiștii pot achita contribuția în perioada 7 septembrie – 7 octombrie 2024. Plata taxei de participare nu se achită odată cu trimiterea propunerii, ci numai dacă lucrarea a fost selectată.

Fiecare participant la expoziție va primi un catalog.

Transportul lucrărilor

Coletele vor fi trimise prin curier rapid (cu adresa de retur menționată pe ambalaj) către:

Destinatar: Bogdan Hojbotă

Universitatea Națională de Arte din București – Calea Griviței, numărul 28, sectorul 1, București, 010733

Telefon: 0722209984

Coletele trebuie să ajungă la destinație în intervalul 6 – 11 octombrie 2024.

Participanții din București la secțiunea *Formele Sculpturale* își pot depune lucrările la Galeria Orizont (Bd. Nicolae Bălcescu, nr. 23A) în perioada 11 – 14 octombrie 2024, în intervalul orar 14:00 – 18:00.

Participanții din București la secțiunea *Bijuterie* își pot depune lucrările la Galeria Galatea (Calea Victoriei, nr. 132) în perioada 11 – 14 octombrie 2024, în intervalul orar 14:00 – 18:00. Artiștii care își trimit lucrările prin curier trebuie să se asigure că sunt ambalate corespunzător, pentru a evita deteriorarea lor în timpul transportului. Organizatorii nu își asumă responsabilitatea pentru deteriorarea sau pierderea lucrărilor în timpul transportului. Artiștii își pot asigura lucrările în mod individual.

Returnarea lucrărilor

Recuperarea lucrărilor de la Galeria Orizont de către artiștii care vor să și le ridice personal se va face în 12 noiembrie 2024.

Recuperarea lucrărilor de la Galeria Galatea de către artiștii care vor să și le ridice personal se va face în 12 noiembrie 2024.

Coletele membrilor filialelor din teritoriu se vor expedia (retur) în max. 30 zile de la finalizarea expoziției.

Artiștii din teritoriu sau din străinătate vor suporta plata expediției (tur / retur) a coletelor.



SALONUL
INTERNAȚIONAL
METALUL
2024

**Desfășurarea
expoziției**

Expozițiile celor două secțiuni vor avea loc în perioada 16 octombrie – 11 noiembrie 2024.
Vernisajul secțiunii *Formele Sculpturale* va avea loc miercuri, 16 octombrie 2024, ora 18:00, la Galeria Orizont.
Vernisajul secțiunii *Bijuterie* va avea loc marți, 22 octombrie 2024, ora 18:00, la Galeria Galatea.
Pentru mai multe informații ne puteți scrie la adresa de e-mail: salonulmetalului@gmail.com

Mulțumim pentru participare.